

我国成功发射高分五号02星



9月7日11时01分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将高分五号02星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发/郑斌 摄

外交部正告台湾当局“台独”是死路一条

外交部发言人汪文斌7日在例行记者会上就洪都拉斯有关动向回答记者提问时表示,世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识,坚持一个中国原则是人心所向、大势所趋。中方欢迎一切认同支持一个中国原则的言行。

“我们也正告台湾当局,‘台独’是死路一条,‘金元外交’的伎俩遭人唾弃,任何逆历史潮流、挟洋自重的图谋注定会以失败而告终。”汪文斌说。

(据新华社)

时事短讯

●海关总署7日发布数据,今年前8个月,我国货物贸易进出口总值24.78万亿元,同比增长23.7%,比2019年同期增长22.8%。这也是我国外贸连续15个月正增长,进一步呈现稳中加强的态势。

●国际乒联提名委员会在对国际乒联执行委员会候选人进行审查后,于7日向成员国协会公布候选人名单。中国乒协主席刘国梁成为国际乒联执行副主席的候选人之一。

●截至美国东部时间6日15时21分(北京时间7日3时21分),美国累计确诊病例40003101例,累计死亡病例648935例。美国是全球累计确诊病例数和累计死亡病例数最多的国家。

●美中部堪萨斯州威奇托市一家夜总会门外7日凌晨发生枪击事件,致一人死亡、7人受伤,嫌疑人尚未落网。伤者中有2人生命垂危,3人重伤,另两人受轻伤。

(据新华社)

为过度包装“减负” 食品化妆品包装迎新规

在消费者日常生活中,食品和化妆品的过度包装可谓是一种“负担”:不仅留着无用,弃之可惜,还容易造成资源浪费和环境污染。近日,中国国家市场监督管理总局发布新修订的《限制商品过度包装要求食品和化妆品》强制性国家标准,将为过度包装问题“减负”。

国家市场监督管理总局标准技术司副司长陈洪俊在解读新出台的标准时表示,研究表明,中国包装废弃物约占城市生活垃圾的30%至40%,在这些包装废弃物中,大

部分是过度包装产生的。陈洪俊介绍,新标准涵盖31类食品、16类化妆品,包括茶叶、酒类、糕点、保健食品等。严格限定了包装层数要求,食品中的粮食及其加工品不应超过三层包装,其他食品和化妆品不应超过四层包装。

陈洪俊表示,考虑到新标准发布后,食品和化妆品生产企业需要根据新标准要求,对产品包装进行合规性设计,同时需要消纳库存包装以及待售商品,尤其是化妆品类商品保质期相对较

长,流通环节消纳周期也相对较长。为避免对生产经营活动造成影响以及产生新的浪费,在广泛征求有关产业部门、行业协会和企业意见的基础上,设置了两年过渡期。

陈洪俊称,两年的实施过渡期后,市场上不允许再生产和销售不符合新标准的食品和化妆品。他呼吁企业在过渡期内尽快整改达标。同时,也呼吁消费者尽量不选购过度包装的商品,以自身行动践行绿色低碳消费理念。(据中新网)



▲9月1日,谢培军在家中整理女儿的生活用品,准备赶往学校报到。新华社发/曹正平 摄

“轮椅女孩”圆梦大学 父女开启“大学生活”

大学新生报到日,52岁的谢培军带着17岁的女儿谢可欣来到湖南大学。谢培军将截瘫的女儿从车上背出来,放到轮椅上,目送她在志愿者的陪同下从新生通道进入校园。接下来,谢培军准备在学校周边租个房间,一边打工赚钱,一边照顾女儿,开始父女俩的“大学生活”。

过去12年里,这位父亲一直陪伴、照顾着生活无法自理的女儿。

谢可欣出生在湖南省衡南县三塘镇。5岁那年,她被诊断出患有“脊椎完全性横断损伤”,下半身失去知觉和行动能力。作为中学数学老师的谢培军,从那时起

中断了自己的事业,将精力全部放到了女儿身上。

2016年,谢可欣的母亲被诊断出癌症,2020年离世。此后,谢培军一个人扛起了家庭重担。上午、下午、晚自习,谢培军一天三次接送女儿,背她上下楼,寒来暑往,日复一日。

让谢培军欣慰的是,女儿很勤奋,也很争气。今年高考,谢可欣以627分的成绩被湖南大学信息科学与工程学院录取,专业为计算机科学与技术(智能班)。谢可欣觉得这个专业很有趣,也适合她的身体状况。

9月1日,谢培军陪着女儿,从

衡南县驱车2个多小时赶到长沙报到。考虑到谢可欣的身体情况,湖南大学专门为她安排了位于一楼的“爱心寝室”,里面有无障碍设施,还配置了用于康复训练的医用电动站立床。入学第二天,学校安排车辆送谢可欣到医院进行全面的身体检查,研究下一步治疗方案。

“麓山南,湘江北,登高自卑。”9月3日,湖南大学举办2021级新生开学典礼,谢可欣在朋友圈里发了这样一句话。她说,“登高自卑”,就是说登高要自低处起步。这正是“轮椅女孩”谢可欣和父亲的励志轨迹。(据新华社)

阿富汗塔利班宣布组建新政府

当地时间9月7日,阿富汗塔利班宣布组建新政府,并向外界公布了“阿富汗伊斯兰酋长国”的政府建构,同时公布部分政府官员名单。

其中,穆罕默德·哈桑任代理总理,巴拉达尔担任副总统,穆罕默德·雅各布任代理国防部长,哈卡尼担任代理内政部长,哈利勒·哈卡尼担任难民部长,赫达亚·

巴德里担任代理财政部长,阿卜杜勒·哈基姆·沙蒂为代理司法部长,穆罕默德·伊德里斯担任中央银行代理行长。

阿富汗塔利班发言人穆贾希德在7日的新闻发布会上向记者表示,塔利班最高领导人阿洪扎达将以“埃米尔”的身份领导国家。

早些时候,阿富汗塔利班发

言人扎比乌拉·穆贾希德表示,阿富汗的战争已经结束,希望阿富汗成为一个稳定的国家。侵略者永远不会重建阿富汗,阿富汗的建设和发展是阿富汗人民的任务。

穆贾希德表示,塔利班希望同周边国家发展稳固的关系,希望周边国家可以帮助阿富汗重建和发展。(据新华社)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规模婚介,法人专注婚介十九年,一直以来秉承精益求精的发展理念,坚持实名认证登记,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。
男:袁佩,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,现已成家男性。
男:高昇,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。
男:高昇,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:高昇,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,高档房两套,有车,大公司股东,帅气。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学材料研究工作,拿年薪,独儒,家境优。
男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休男性。
女:高昇,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,天气,现已婚有房有车。
女:高昇,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,随父。
女:高昇,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。
女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。
诚邀爱心人士加盟
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

下列证件声明作废

·尤苗遗失 000095430200000 02019000179号保险销售从业人员执业证书
·芦城区密雪冰城饮品店遗失 JY1430203023024 2号食品经营许可证副本

广告接待热线 220011111

困局

劳动权益得不到保障 多劳并非多得

曾经,快递小哥是一个只要肯努力就能实现高回报的低门槛职业,但随着从业者年龄结构变化、岗位的劳动权益和保障水平逐渐开始偏离预期,长期做全职的员工越来越少。

正如何岸所说,马云有句话很有道理,员工离职原因无外乎两点,一是钱没给够,二是心里受委屈。“活多、钱少,动辄被投诉罚款,偶尔还被刁难,年轻人坚持做下去的确需要很大的耐力。”

今年3月中旬,国家邮政局发布的《2020年全国快递员基层从业现状及从业满意度调查报告》显示,超五成快递员月收入不超过5000元;快递员的主力是“80后”和“90后”,比例分别为42.81%和41.74%;3年以下快递从业经历的人员超过六成。

记者在走访中了解到,超过8成的快递员都没有签订劳动合同,属于企业临时工,基本以按件算钱,“五险一金”缴纳不全是常态。

“建立在传统劳动关系基础上的工伤保险制度,不足以保障像快递员、外卖配送员这些新业态下的灵活就业劳动者。”市人力资源服务中心相关负责人解释称,按照《工伤保险条例》规定,工伤保险的缴费主体是用人单位,要参加工伤保险,必须具有劳动关系。在新业态下,从业人员与平台之间因劳动关系难以界定,使得这部分群体很难享有工伤保险。

破局

除了给钱 收获感、幸福感也不能少

要想激发快递员“小蜜蜂”精神,除了给更多的“蜜”,也要给机会让他们有朝一日也能成为“蜂王”。

今年7月,国家邮政局、人社部、全国总工会等7部门联合印发了《关于做好快递员群体合法权益保障工作的意见》(以下简称《意见》),决心让快递员重返健康发展的轨道。

早在2019年,省人社厅与省邮政管理局联合印发《关于开展首次快递员工程职称评审工作的通知》,标志着湖南快递小哥正式迈入“职称时代”。刘倩介绍,目前,省邮政管理局专门成立了职业技能鉴定中心,方便全省快递从业人员进行职业技能等级认定。

温暖的“工会户外劳动者港湾”也是提高快递小哥群体获得感、幸福感、安全感的重要举措。日前,天元区铁西建宁驿站“工会户外劳动者港湾”揭牌投入使用。驿站内配备了空调、饮水机、医药箱等配套服务设施,环卫工、快递小哥等在内的户外劳动者又多了一个歇脚纳凉的好去处。截至目前,全市已建成79个“工会户外劳动者港湾”。

市邮政管理局相关负责人表示,目前国内快递业进入新一轮洗牌调整期,头部企业为市场规模的拼量竞争打起“价格战”;另一方面,目前技术升级日益明显,尤其是自动化、智能化下的“去人力”趋势,也造成从业者稳定性下降。

此外,市快递行业协会每年还会拿出专项资金为他们购买快递三轮车和人身意外保险,防范风险。



▲快递员驾车准备配送快递。记者/马文章 摄

超8成成为临时工,“五险一金”缴纳不全是常态 株洲快递小哥生存现状调查

策划/肖星平 执行/株洲晚报融媒体记者 马文章

中秋、国庆双节将至,加上“双十一”电商狂欢日,快递业开始进入每年的周期性旺季。

“只要肯干,月薪能上6千元,但还是很难招到满意的员工。”中通快递株洲办事处主管张经理告诉记者,快递工作强度大,不断有老员工选择离职,新人抱怨社保待遇得不到保障,职业归属感不强,很多人不愿意长期干下去,导致企业长期处于用工紧张局面。

业内人士认为,快递行业旺季招人难背后,暴露出行业发展产生的阵痛,如何平衡用工方人力成本和劳动者社会保障之间的矛盾,是亟待解决的问题。

故事

为了生活,他坚守当快递小哥

9月6日8时许,顺丰速运天元集散中心仓库,快递员何岸熟练地核对每一件快递单上的收货人姓名,并把货件装上车,准备前往配送区域。9年前,独自来株洲闯荡的何岸,最开始在芦淞服饰市场群当搬运工,机缘巧合下,他投入到快递工作中,收入最高时每月可达1万多元。9月6日上午10时,何岸来到黄河北路一家单位门口,门卫抬起道闸放行,他开始下车清理包裹。

现状

抢人大战硝烟弥漫,介绍新人还有奖励

快递业蓬勃发展,快递员抢人大战的硝烟,从下半年开始就已经弥漫开来。

据市邮政管理局公布的2020年全年数据显示,去年,我市邮政行业业务总量完成26.4亿元,其中,快递服务企业业务量完成8978.82万件,同比增长14.97%;快递业务收入完成72975.89万元,同比增长10.48%。

“按照目前件量增幅以及业务员配送额度计算,下个月公司缺口将达到50人以上。”株洲市通达物流有限公司(原中通快递)陈经理告诉记者,公司招聘



▲快递分拣员在流水线上扫描分拣快递件。记者/马文章 摄

“快递送得多了,和这些保安都熟悉了。”经过电话联系后,收件人不在,征求对方同意后,何岸将快件放进了单位菜鸟驿站里。

“派单量直接增长了近20%,但工资却不见涨。”何岸无奈地说,过去1年来,自己的工作负荷越来越重。为了及时完成派单数量和时效指标,只好将快递送至快递柜或驿站里,为此每月需要承担数百元的费用。

多劳并非多得,快递小哥们还必须接受高强度工作状态。

快递员给交通补助、夜班加班费、买足社保,一般新手的薪资能有4000余元,却鲜有人求职。“这个行业流动性太大,但我们宁愿多花点钱,招熟练的、稳定性较高的快递员。”

“每年‘双十一’期间,快递件堆积如山,必须提前招人。”天元区庐山路圆通快递网店负责人肖华告诉记者,为此,他们提前从这个月就在各招聘网站上发求职信息,员工如果介绍老乡过来,还有每人200元的奖励。市快递行业协会副秘书长刘倩告诉记者,目前我市有超过

4000名快递员,相对于德邦、顺丰等大型物流公司,一些中小物流企业的快递员,实际到手的工资、伙食、住宿条件等都会有差别,因此“用工荒”最先“慌”的是中小企业。

市邮政管理局相关负责人表示,目前国内快递业进入新一轮洗牌调整期,头部企业为市场规模的拼量竞争打起“价格战”;另一方面,目前技术升级日益明显,尤其是自动化、智能化下的“去人力”趋势,也造成从业者稳定性下降。